



ЭКОНОМИКА

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Плюс 100 миллиардов

Общий объем инвестиций в экономику края запланирован в нынешнем году в размере 100 миллиардов рублей.



Фото А. КАСПРИШИНА

Комбинат «Индустриальный» регулярно кормит Барнаул своими огурцами.

Он сообщил, что объем инвестиций по краевой адресной инвестпрограмме сохранится в прежнем размере – 1,9 миллиарда рублей.

Каждый год в области строительства новых теплиц на расположенном в пригороде Барнаула комбинате «Индустриальный».

разработка проекта строительства новых теплиц на расположенном в пригороде Барнаула комбинате «Индустриальный».

статуса TOP, поэтому краевые власти предлагают правительству внести изменения в действующее федеральное законодательство и расширить их перечень.

Однако в последнее время предприниматели стали посещать банки несколько активнее, получая кредиты, в том числе и на инвестиционные цели.

Перспективным для привлечения инвестиций, по мнению Николая Чинякова, является и химическое производство.

Кроме того, в этом году по поручению губернатора мы отработаем механизмы частно-государственного партнерства по освоению территории возле гребного канала.

По словам Чинякова, этот статус может заинтересовать не только индустриальных, но и местных инвесторов.

Отдых

В плане осуществления инвест-проектов туристической направленности определены три новые перспективные площадки.

ТОР

Притоку инвестиций в край, по мнению Николая Чинякова, может способствовать создание в регионе ТОП на базе моногородов.

Мы прикладываем максимум усилий, чтобы наши моногорода попали в список создаваемых TOP.

Константин СОМОВ

Труд

В разряд перспективных проектов находится, в частности, организация когдалантерейного производства, которое могло бы быть сопряжено с создаваемым в Заринске предприятием по переработке кожи.

Нужно сказать, что администрация Завьяловского района озвучила проект создания круглогодичного санатория на 400 мест еще в прошлом году.

В апреле вода запахнет хлором

Барнаулский водоканал в период паводка усиливает контроль за качеством питьевой воды.



На очистных сооружениях началась подготовка к паводку.

Пик паводка, по предположениям специалистов водоканала, придется на апрель, когда река вскрыется и понесет вместе с водой ил, землю и другие загрязняющие вещества.

Воду немного будет пахнуть хлором, но это не опасно. Зато хлор – наиболее надежный дезинфицирующий реагент из тех, что существуют.

Вот этот образец взят в реке 23 марта. Мутность воды составляет 19 мг/л, цветность – 8 градусов.



В лаборатории делают анализ речной воды один раз в сутки.

На столах ряды из колб разного цвета и прозрачности. – Вот этот образец взят в реке 23 марта.

– Что делать потребителю, чтобы избежать воду от запаха хлора? – Лучшее отставивать в течение двух часов.

Если вода, продвигаясь по водопроводу, поступает в загрязненную среду. – Татьяна Александровна, насколько радикально отличается система очистки воды вашим предприятием от других водяных компаний?

Очистные сооружения и только потом сбрасываются в реку. Кстати, Барнаулский водоканал обслуживает 631 054 барнаульца, 95-97% из которых получают очищенную речную воду.

Живая вода

В Центральной аналитической лаборатории исследуются образцы речной воды.

– Норма хлора в питьевой воде, прошедшей очистку, по СанПиНу составляет от 0,3 до 0,5 мг/л.

Аппетитные уроки

Школьники из Павловска побывали в Барнаульском кооперативном техникуме и узнали, каким профессиям там можно обучиться.



Мастер-класс по приготовлению безалкогольного коктейля «Зеленая фея».

В Барнаульском кооперативном техникуме стало доброй традицией приглашать в гости школьников из городов и районов края.

Для ребят провели несколько аппетитных мастер-классов, которые относятся к специальности «Технология продукции общественного питания».

Без пяти минут бармены Тимур Звонков и Денис Воробьев приготовили напиток «Зеленая фея».

– В равных количествах необходимо добавить в стакан ананасовый и апельсиновый соки и немного кокосового сиропа.

Затем ученики познакомились с такой специальностью, как «Товаро



Учеба в техникуме требует творческого вдохновения.

СПРАВКА

В Алтайском крае успешно действует государственная программа «Кадры для экономики на 2015 – 2020 годы. Цель – обеспечить регион высококвалифицированными рабочими».

Психолог-консультант центра занятости Барнаула Елена Щербак рассказала, как найти дело своей жизни.

– В этом вопросе старшеклассники помогут разобраться портал для молодежи «Первые шаги в будущее».

Городской центр занятости традиционно организует для учеников Алтайского края подобные профориентационные мероприятия.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА (фото автора)

КРАТКО

Ради тебя, «Малыш»

В Алтайском крае прошла межведомственная комплексная операция «Малыш». Ее цель – выявление детей и семей на ранних стадиях неблагополучия.

образованием, социальной защиты населения, здравоохранения, опеки и попечительства, внутренних дел, общественных организаций и средств массовой информации.

Дорогой нелегал

Штраф в размере 231 тысячи рублей придется заплатить руководству заринского комбината строительных конструкций.

вового договора на выполнение работ с иностранными гражданами на комбинате не заключили. Кроме того, в миграционную службу уведомление об их прибытии.

Сотрудники отдела миграционной службы Заринска совместно с ФСБ и центром по противодействию экстремизму МВД провели на комбинате проверку соблюдения российского законодательства.

Людмила ЕРМОЛИНА

ТЕМА ДНЯ





РАКУРС



Пытка по телефону

Сидишь вот так дома за компьютером или за приятной беседой у своей подруги, состоя...

нью еще и за снятие будет. И так, выслушав доводы оппонента, я снова сказала «нет!». И это ничуть не смутило девушку...

ческой фирмы, они обещали совершенно «бесплатно» протестировать за себя и т.д.

Когда-то по этому адресу располагалась молочная кухня. В декабре 2012 года ее закрыли...

В основном ремонт производили штатные рабочие поликлиники, но и сотрудники не оставались в стороне...

Перевод в отдельное помещение узких специалистов решил проблему загруженности головной поликлиники...

Свободные коридоры – это и вправду диво для рубцовских больниц, где привычные столпотворения...

Да и родители с детьми куда комфортнее. Екатерина Стрельцова с дочерью Полиной в первый раз пришли в это отделение...

Татьяна КОЧЕТЫГОВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Чем доволен детский врач?

В Рубцовске открылась консультативно-диагностическое отделение детской поликлиники.



Первоклассница Полина Стрельцова на приеме у невролога Марии Атановой.



Нина Арсеньева: «Доступность увеличилась».

«Доступность увеличилась» — думая, что для нашего города это очень хорошо!

Доступность медицинской помощи увеличилась – подтверждает главный врач городской детской поликлиники Нина Арсеньева.

Вся работа фракции «Единая Россия» в краевом Законодательном Собрании основана на реализации обещаний, которые заложены в предвыборной программе партии «Единая Россия».

Людмила МАКОВЕЦКАЯ (фото автора)

МНЕНИЕ ДЕПУТАТА

Округ – на личном контроле

Депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания Владимир Устинов избран от округа № 21, является членом фракции «Единая Россия».

В своем отчете он рассказывает о работе с проблемами, волнующими жителей округа.

В прошлом году было принято более 100 жителей округа. Главными вопросами, которые волнуют жителей, по-прежнему остаются благоустройство дворовых территорий...

переносится на следующий год. Так, после долгих жалоб граждан на аварийное состояние коммуникаций в подвале дома № 137 на ул. Микронной в 2016 году были выделены деньги на капитальный ремонт из бюджета города.

Одной из важнейших тем для жителей округа является газификация территории частного сектора.

В 2015 году была организована паломническая поездка в Свято-Иоанно-Кронштадтский женский монастырь в с. Кислуха Первомайского района округа ветеранов Червоного Тос Железнодорожного района.

600 ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА ПОБЫВАЛИ НА ЛИЧНОМ ПРИЕМЕ ЗА ЧЕТЫРЕ ГОДА

Без внимания не осталось и развитие детского и подросткового спорта на территории округа.

Участникам проекта «Школа современной политики» в рамках проекта «Гражданский университет» партии «Единая Россия» была оказана помощь в аренде спортивной базы «Локомотив» для проведения культурно-массовых мероприятий.

Важной для депутата задачей считаю культурно-просветительскую работу с подростками поколениями.

В приемной председатели партии «Единая Россия» Д. Медведева мной проведено четыре личных приема, на которых побывали шесть человек.

планом работы Законодательного Собрания.

Это участие в работе сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания; в работе комитета по бюджету, налоговой и кредитной политике; в работе депутатских слушаний, «круглых столов» и других публичных мероприятиях.

Вся работа фракции «Единая Россия» в краевом Законодательном Собрании основана на реализации обещаний, которые заложены в предвыборной программе партии «Единая Россия».

Как депутат участвовал в принятии следующих важных для края законов: «О статусе «детей войны»»; «О внесении изменения в статью 8 закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений и в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края»;

мание уделяется проблемам развития и финансирования пригородных железнодорожных перевозок. Благодаря личной поддержке и участию в деятельности пригородной комиссии губернатора Алтайского края Александра Богдановича Карлина уровень транспортного обслуживания населения в крае значительно выше, чем в других регионах. По итогам 2015 г. компания ОАО «Алтай-Пригород», руководителем которой я являюсь, заняла первое место в ежегодном рейтинге ОАО «РЖД» среди пригородных компаний. Перевозчик улучшил свои позиции, переместившись с третьего места, присвоенного в 2014 г. По маршруту Барнаул – Новосибирск – Барнаул совместно с ОАО «Экспресс-Пригород» в прошлом году были запущены ускоренные пригородные электропоезда, которые за полтора месяца, в июле – декабре 2015 г., перевезли более 160 тыс. пассажиров. По финансовым показателям алтайская пригородная компания продолжила работу на безубыточном уровне. В 2016 г. мы совместно с органами власти продолжили работу по благоустройству, развитию транспортной инфраструктуры района, ремонту и переселению жителей из ветхих и аварийных домов, газификации частного сектора и организации отдыха детей. Не останутся без внимания вопросы улучшения автобусного и железнодорожного транспортного обслуживания населения, благоустройство, улучшение тарифообразования – введение новых абонементов билетов и скидок в летний период на проезд в пригородном и электротранспорте.

Владимир УСТИНОВ, депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Аренда

Комнату в гостинке в г. Барнауле, ул. Петрова (недорого). Тел. 8-913-084-7470. Кооперативный гараж в г. Барнауле на Павловском тракте, 1-6 (1 этаж, свет, яма, охрана, на длительный срок). Тел. 8-962-810-6025.

Продаю

Комнату в г. Барнауле, ул. Чудненко, 83 (1 кв. п.о., новые батареи, чистая, светлая, в хорошем состоянии, недорого). Тел. 8-960-944-7224.

Животные

Щенок от аггитамы породы эдельбаевская. Тел. 8-913-361-9025.

Автотранспорт, автопринадлежности

Тойота-Королла (Филдер, 1.5 л. передний привод, 2007 г.в., отс). Тел. 8-929-322-3754.

Мебель

1-спальный кроват (в хорошем состоянии, бу, недорого). Тел. 8-983-397-7108 (с 15.00 до 20.00).

Бытовую технику

Старинную швейную машину. Тел. 68-23-23.

Дача

Село Боровка Первомайского района 64 кв. м, природный газ, земли 20 соток в собственности, все надворные постройки (1.5 тыс. руб.). Тел. 8-961-236-7870.

Гаражи

В п. Южный (срочно, район подстанции, 4х8, сухой, смотровая яма, погреб, крыша не течет, возможна рассрочка). Тел. 8-960-958-5566.

Сады, участки

В саду «Алтайские зори» (6 соток, приватизирован, 2-этажный дом, камин, баня, удобная парковка, емкость для воды, все посадки). Тел. 8-962-792-9953.

Advertisement for Belagromash-Service, featuring a large image of a hydroplastic disc and technical specifications.

A coupon for a special issue of 'Altayskaya Pravda - Sreda', with a form for requesting the coupon and a list of contact information.

